
ПРОТОКОЛ № 7 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

 

22 травня 2025 року  

                                                                               Початок: о 15:00                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Закінчення: о 15:35  

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., 

Федосюк В. 

  

Запрошені:  

Багнова О. – секретар міської ради;  

Жигаревич В. – заступник міського голови;  

Куптій Г. – начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради;  

Маленицька Н. – заступник міського голови. 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

 

Порядок денний: 

  

1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань дотримання прав 

людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів.  

            Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

2.(18).Про внесення змін до рішення міської ради від  03.12.2020 року № 1/5 

«Про утворення постійних комісій ради та затвердження їх складу», зі 

змінами. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

3.(19).Про дострокове припинення повноважень депутата Ковельської міської 

ради VIII скликання Дружинович Тетяни Іванівни. 

Доповідає секретар міської ради Оксана 

Багнова.__________________________________________________ 

4.Про затвердження експертного висновку постійної комісії міської ради  з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів щодо регуляторного впливу 

регуляторного акта - проєкту рішення міської ради “Про затвердження 

Правил благоустрою територій населених пунктів Ковельської територіальної 



громади”. 

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         

5.Різне. 

/Реєстрація членів постійної комісії/ 

Розгляд питань порядку денного: 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

          Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука: включити до 

порядку денного питання №5 «Про Звернення ГО «СВІДОМА ГРОМАДА 

КОВЕЛЯ» до постійної комісії міської ради з питань дотримання прав 

людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів». 

Пропозицію підтримано. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: включити до порядку денного питання №5 «Про  Звернення ГО 

«СВІДОМА ГРОМАДА КОВЕЛЯ» до постійної комісії міської ради з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів». 

  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованим доповненням.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованим доповненням. 

 



СЛУХАЛИ: 2.(18). Про внесення змін до рішення міської ради від  03.12.2020 

року № 1/5 «Про утворення постійних комісій ради та затвердження їх 

складу», зі змінами. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 3.(19).Про дострокове припинення повноважень депутата 

Ковельської міської ради VIII скликання Дружинович Тетяни Іванівни. 

         Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ВИСТУПИЛА член постійної комісії Галина Стасюк.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 4.Про затвердження експертного висновку постійної комісії 

міської ради  з питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та 

етики, законності і правопорядку, конфлікту інтересів щодо регуляторного 

впливу регуляторного акта - проєкту рішення міської ради “Про затвердження 

Правил благоустрою територій населених пунктів Ковельської територіальної 

громади”. 

          Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

ВИСТУПИЛИ: член постійної комісії Галина Стасюк, заступник голови 

постійної комісії Віра Федосюк.  

ПРОПОЗИЦІЯ: затвердити експертний висновок постійної комісії міської 

ради  з питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів щодо регуляторного впливу 

регуляторного акта - проєкту рішення міської ради “Про затвердження 

Правил благоустрою територій населених пунктів Ковельської територіальної 

громади”. 

 Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  



ВИРІШИЛИ: затвердити експертний висновок постійної комісії міської ради  

з питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів щодо регуляторного впливу 

регуляторного акта - проєкту рішення міської ради “Про затвердження 

Правил благоустрою територій населених пунктів Ковельської територіальної 

громади”. 

 

СЛУХАЛИ: 5.Про Звернення ГО «СВІДОМА ГРОМАДА КОВЕЛЯ» до 

постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів  щодо надання медичних послуг МРТ у Ковельському МТМО. 

ПРОПОЗИЦІЯ: Звернутися до Генерального директора МТМО Валентина 

Вітра для надання інформації постійній комісії міської ради з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів, з метою подальшого об’єктивного 

розгляду даного питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: Звернутися до Генерального директора МТМО Валентина 

Вітра для надання інформації постійній комісії міської ради з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів, з метою подальшого об’єктивного 

розгляду даного питання. 

 

СЛУХАЛИ: 6.Різне:  

1. Про автобусне сполучення до міського кладовища. 

2. Про відсутність місць для поховань на міському кладовищі. 

3. Про оновлення будинку на кладовищі. 

4. Про комп’ютеризацію облікової документації на кладовищі. 

5. Щодо роботи ТЦК та СП. 

6.Про поховання на території церкви УПЦ Московського патріархату, про 

ведення бізнесу даною церквою на території кладовища. 

7. Про розподіл квартир внутрішньо переміщеним особам. 

ВИСТУПИЛИ з даних питань депутат Галина Стасюк, голова постійної 

комісії міської ради Андрій Мілінчук. 

 

Голова постійної комісії                                               Андрій МІЛІНЧУК  

 

Секретар постійної комісії                                            Тетяна СЕРЕДЮК 


